

Дом в скале, Перу

5.11.2015

Дом Casa Veronica, разработанный студией Longhi Architects, возведен на берегу Тихого океана в районе Пукусана в Перу.

Частью дома является скала, вписанная в его структуру, в результате чего образ удалось развить через взаимосвязь естественности и искусства. Рукотворную часть проекта представляет 40-метровый бассейн перед главным фасадом.

На этом же уровне расположена общественная зона с гостиной, столовой и кухней, а выше находятся террасы, с которых открываются панорамные виды на пляж.

Интерьер дома выполнен из бетонных панелей, поверхности которых обыграны и в интерьере, сочетаясь с древесиной, которой отделаны балконы и террасы. Полированный гранит выдержан в том же оттенке, что и горная гряда. Стены и потолки выкрашены в белый цвет, что позволяет подчеркнуть скульптурные формы дома.

Источник: admagazine.ru